
Конкурсній комісії для
проведення конкурсного відбору
кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає
Президент України
О 1220, м. Київ, вул. Банкова, 11
Офіс Президента України

Бапацької Ольги Романівни
яка проживає за адресою:

ЗАЯВ\

Я, Балацька Ольга Романівна, виявляю намір взяти участь у конкурсному
відборі кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України,
оголошеному 14 серпня 2024 року Конкурсною комісією для проведення
конкурсного відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України
тосовно осіб, яких призначає Президент України, що утворена Указом

Президента України від 29 лютого 2024 року N"o 139/2024, відповідно до Закону
України «Про Конституційний Су1 України».

У зв'язку з цим подаю необхідні документи:
1) автобіографія на 6 арк.;
2) мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду

України на З арк.;
З) копія паспорта громадянина України на 2 арк:
4) копі.я трудової книжки на 5 арк.;
5) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування на 5 арк.;

6) копія декларації особи. уповноваженої на виконання функцій держави
або місцевого самоврядування за 2023 рік на З 7 арк.·

7) посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування на 1 арк.;

8) копія диплому про вищу юридичну освіту (з додатками) ступеня
магістра на 2 арк.;



9) копія документа про науковий ступінь на 1 арк.;
1 О) копія документа про вчене звання на 1 арк.;
11) копія документа, який підтверджує володіння державною мовою

відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів
державної мови на 1 арк.:

12) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення
копій поданих документів на 1 арк.;

13) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про
очищення впади" з додатками на З арк.:

14) письмова згода па проведення спеціальної перевірки відповідно до
Закону України "Про запобігання корупції" на 1 арк.;

15) медична довідка про стан здоров'я на 1 арк.

Підтверджую достовірність поданих мною документів.

Додатки: на 70 арк. в 1 прим.

09 вересня 2024 року Ольга БАЛАЦЬКА



ВТОБІОГРАФІЯ

кандидата на посаду сулді Конституційного Суду України

Балаиької Ольги Романівни

Я, Балацька Ольга Романівна, народилася

ромадянка України (дата набугтя громадянства - 24 серпня 1991 року,.
На території України проживаю від народження. Громадянства (підданства)
іноземної (іноземних) держави (держав) не маю. Документи, які надають мені
право на постійне проживання на території іноземних держав, а також факт
подання документів, необхідних для оформлення громадянства (підданства)
іноземної (іноземних) держави (держав) відсутні.

Освіта, науковий ступінь, вчене звання
З 1991 року по 2001 рік навчалась у загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів

о 26 м. Луцька Волинської області, де здобула повну загальну середню освіту.
У 200 І році закінчила навчання у школі, нагороджена золотою медаллю «За
особливі успіхи в навчанні» (атестат з відзнакою

У 2001 році вступила на навчання до Національного університету
«Острозька академія» на факультет правознавства, у якому навчалась з 2001 по
2007 роки. У 2006 році отримала повну вищу освіту у Національному
університеті «Острозька академія» (далі - НаУОА) за спеціальністю
правознавство та з...іобула кваліфікацію юриста (диплом спеціаліста з відзнакою,

а у 2007 році кваліфікацію магістра
права (диплом магістра з відзнакою,

У грудні 2013 року вступила на аспірантуру Навчально-наукового
інституту права ім. І. Малиновського НаУОА, спеціальність 081 «Право», д
навчалась з 2013 по 2017 роки без відриву від виробництва. У листопаді
2018 року захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 12.00.09
(криміпальпий процес та криміналістика, судова експертиза,
оперативно-розшукова діяльність) на тему: «Участь захисника в реалізації
засади забезпечення права на захист: правові та організаційні аспекти» у
спеціалізованій вченій ра.іі Академії адвокатури України.

У березні 2019 року присвоєно науковий ступінь кандидата юридичних
наук (доктора філософії) (диплом кандидата наук

У вересні 2022 року рішенням вченої ради Націон
«Острозька академія» присвоєно вчене звання
цивільно-правових дисциплін (ат
Міністерства освіти і науки України

1ьного ун1верситету
доцента кафедри

наказ

Професійна (трудова діяльність)
Після закінчення університету з 2007 року наукову роботу поєднувала з

практичною роботою юристом.
З вересня 2008 року - юрисконсульт (провідний фахівець) у комунальному

закладі «Острозька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 2 І-П
ступенів» Рівненської обласної ради за основним місцем роботи.
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У вересні 2016 року отричала свідоцтво про право на зайняття
адвокатською діяльністю, була включена до Реєстру (бази даних) адвокатів
України, які надають безоплатну вторинну правову допомогу Адвокатську
діяльність на професійній основі здійснювала до березня 2024 року.

З травня 2017 року юридичну практику поєднувала з викладацькою та
науковою роботою. Зокрема працювала провідним юрисконсультом юридичного
відділу Національного університету «Острозька академія» за основним місцем
роботи, викладачем кафелри державно-правових дисциплін за сумісництвом.

З вересня 2019 року по серпень 2021 року - старший викладач кафедри
цивільно-правових дисциплін Навчально-наукового інституту права імені f.
Малиновського НаУОА.

З вересня 2021 року по серпень 2022 року - доцент кафедри
цивільно-правових дисциплін за основним місцем роботи та секретар Вченої
ради Навчально-наукового інституту права імені І. Малиновського НаУОА.

З квітня 2022 року по серпень 2022 року - виконуюча обов 'язків
завідувача кафедри uивільно-правових дисциплін Навчально-наукового
інституту права імені І. Малиновського НаУОА.

З вересня 2022 року по серпень 2023 року - директор
Навчально-наукового інституту міжнародних відносин та національної безпеки
НаУОА.

З вересня 202J року по липень 2024 року - директор Навчально-наукового
інституту НаУОА за основним місцем роботи, доцент кафедри
цивільно-правових дисциплін НаУОА за сумісництвом.

Відповідно до Указ) Президента України від 4 липня 2024 року
№ 426/2024 призначена сулдсю Рівненського міського суду Рівненської області.
Продовжую займатися викладацькою та науковою діяльністю як доцент
кафедри цивільно-правових дисциплін НаУОА за сумісництвом.

З жовтня 2020 року працюю над дисертаційним дослідженням для
здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Доступ до
правосуддя як гарантія справедливого суду в Україні».

Загальний професійний стаж у галузі правничої професії становить 16
років 7 місяців.

Наукова, викладацька, громадська діяльність
Є автором, співавтором більш ніж 70 наукових, навчально-методичних,

дидактичних праць, у тому числі публікацій у фахових наукових виданнях
України та іноземних держав, монографій. посібників, дидактичних навчальних
матеріалів, методичних рекомендацій, тез доповідей на міжнародних та
всеукраїнських конферсншях, круглих столах, панельних дискусіях та інших
ОСВІТНІХ заходах.

Сферу моїх наукових та викладацьких інтересів складають питання
верховенства права, захисту прав та свобод людини, освітнього права,
впровадження академічної доброчесності та антикорупційної політики, права
ЄС, практики Європейського суду з прав людини та Конституційного Суду
України. Наукові праці останніх років присвячені питанням реалізації положень
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права на справедливий судовий розгляд та гарантій доступу до правосуддЯ, в
тому числі доступу до суду в практиці Конституційного Суду України.

Підвищувала професійну кваліфікацію в галузі права, протягом останніх
років проходила науково-педагогічне стажування в Україні та закордоном
зокрема у Київському регіональному центрі Національної академії правових
наук України (3-6 листопада 2020 року); Вищій Школі Бізнесу та
Пі,1приrмництва в Островці Республіки Польща (вересень - листопад 2020
року); Інституті Міжнародної Академічної і Наукової Співпраці (ПАSС) на
базі Вищого Семінаріуму Духовного університету UКSW у м. Варшава
Республіки Польща (березень - квітень 2021 року); Навчально-методичному
центрі «Школа освітніх інновацій» На УОА (серпень 2020 року - червень 2021
року). У 2018 році пройшла спеціальну підготовку (навчання) кандидатів на
посаду судді місцевого суду у Національній школі суддів України. Брала участь
у програмі академічної мобільності Erasmus+ Staff Mobility for training.
Міжнародний Еразмус Тиждень, організований Західним університетом
Тімішоари Румунії «Інтернаціоналізація вищої освіти в 2022-2023 - фокус
Україна» (жовтень 2022 року).

З вересня 2017 по серпень 2019 року - заступник голови
Антикорупційного комітету НаУОА, співавторка Методичних рекомендацій
щодо запобігання та протидії корупції Національного університету «Острозька
академія» (2017 рік).

З вересня 2019 року по серпень 2023 року координаторка напрямку з
ака..1емічно1· доброчесності. експертка з правових питань
навчально-методичного центру «Ш кола освітніх інновацій» На УОА. Авторка
Кодексу акаде'Wічної доброчесності На УОА (Свідоцтво про реєстрацію
авторського права No 80356 від 18 липня 2018 року).

З вересня 2020 року по серпень 2023 року експертка з правових питань
Школи політичної аналітики «ПОЛІС» НаУОА.

З грудня 2020 року по грудень 2023 року - голова Комісії по трудови
спорах НаУОА.

З початку повномасштабної війни російської федерації на території
України була координаторкою Волонтерського центру Національного
університету «Острозька академію> зі здійснення гуманітарно1· підтримки (2022
рік). Співавторка та учасниця, волонтерських освітніх проектів
«Університетська спільнота підтримки від Фонду гуманітарної підтримки
українських університетів Проекту міжнародної технічнот допомоги «Ініціатива
акадечічної доброчесності та якості освіти» (Academic ьЗ Initiative) (травень
2022 року); відпові,1альна особа від НаУОА за реалізацію молодіжного проєкту
спрямованого на підтримку молоді, яка постраждала від війни росії в Україні
«Ліга підтримки: допомога молодим людям у складних життєвих обставинах»
(жовтень 2023 року), м. Вільнюс, Литва.

Здійснювала правопросвітницьку діяльність, в тому числі як викладач з
модульного блоку захисту прав людини та основоположних свобод КНЗ
«Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування
державних підприємств, установ та організацій» (2021 - 2023 роки), тренерка
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курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної
середньої освіти «Освітнє право: ЗЗСО», викладач-тьютор модуля «Академічна
доброчесність» навчально-,1етодичноrо центру «Школа освітніх інновацій»
НаУОА (2021 - 2023 ), слівавторка і тренерка сертифікатних програм
«Фундаментальні права і свободи в ЄС», «Права громадянина СС в дії»,

«Modem challenges: зесшігу and EU», «Health, safcty and environmental protcction
іп EU» (2023-2024). Трснерка модулів сертифікатних програм щодо адвокації
потреб ветеранів у громадах, соціального менеджерства в середовищі ветеранів
війни (2022-2023 роки).

півавторкя, організаторка та координаторка від Національного
університету «Острозька академія» міжнародних освітніх проєктів, в тому числі
тих. які присвячені Лосліджеиню застосування Свропейської конвенції з прав
людини та основоположних свобод, Хартії основних прав Європейського
Союзу, практики Європейського сулу з прав людини та Суду справедливості ЄС,
адаптації українського законодавства ло міжнародних вимог та стандартів з
мстою євроінтеграції, демократії та верховенства права.

З 2022 року - координатор Модулю імені Жана Моне напрямку F.:rasmus +
«Права людини в ЄС». Мета проекту - поширення знань про права людини в

вропейському Союзі, інституції СС, алгоритми реалізації європейських прав
зокрема европейського громадянства.

З вересня 2023 року - координатор Центру досконалості імені Жана Моне
НаУОА напрямку Егаьгпць + «Хаб європейських рішень» (The EU Jean Monnet
Center of Excel\ence «Hub of the EU solutions»). Метою Центру с створення
багатофункціонального центру сучасної освіти, експертизи та лідерства щодо
свропейських рішень, підтримки та взаємодії між секторами освіти, бізнесу,
влади та громадянського суспільства в Україні, поширення знань про ЄС та
підвищення обізнаності про роль інституцій ЄС у розвитку українського
суспільства.

Працюючи на посада, директора Навчально-наукового інституту
міжнародних відносин та національної безпеки, директора Навчально-наукового
інституту права імені І. Малиновського НаУОА реалізувала ряд міжнародних
проектів та була відповідальна за проведення низки міжнародних наукових
заходів у сфері верховенства права, прав людини та демократії, національної
безпеки та відносин Україна-ЄС. Україна-НАТО в умовах війни, в тому числі
Міжнародного форуму «Права людини. демократія і верховенство права:
взаємодія в ЄС» ( 15 червня 2023 року), Міжнародної науково-практичної
конференції «Малиновські читання - 2023» (24 листопада 2023 року),
Панельної дискусії «EU-1\ ;\ТО and Ukrainian status сцо» (5 березня 2024 року),
Міжнародного форуму «Відносини Україна-Се перед обличчям глобальних
викликів» ( 19-20 червня 2024 року). Заходи об'єднали партнеоські
університети, професійних правників, освітян та представників громадянського
суспільства та стали платформою для обговорення важливих питань правничої
освіти та юридичної практики.

Як директор Інституту права налагодила і розвивала міжнародне
партнерство правничої школи Острозької академії з провілними світовими
правничими школами, в тому числі Школою права Берклі, Університету
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Каліфорнії (США), Варшавським університетом (Республіка Польща)
Університетом Миколая Коперника (Республіка Польща), Вільнюським
університетом (Литва), Європейським гуманітарним університетом (Литва).
Брала участь у заходах, які спрямовані на розвиток юридичної освіти в України
за підтримки Програми USAID «Справедливість для всіх». Зокрема протягом
двотижневого візиту до Школи права Берклі виступила серед основних спікерів
Міжнародної панельної дискусії «Intemational гезропхеь to crimes in Ukraine: геп
уеагь оп», присвяченої темат иці міжнародного реагування на воєнні злочини,
злочини проти людяності й посилення міжнародних правових механізмів
захисту прав людини після Революції Гідності 2013 року й анексії Криму в 2014
році (лютий 2024).

За особистий внесок у розвиток науки і національної освіти, високу
професійну майстерність з нагоди Дня працівників освіти та з нагоди Дня науки
нагоролжена почесними грамотами Управління освіти і науки Рівненської
обласної державної адміністрації (наказ No 272-з від 08.09.2015 р.; наказ № З І-з
від 08.05.2020 р.); почесною грамотою Рівненської обласної державної
адміністрації, Рівненської обласної військової адміністрації (наказ № І 08 від
18.05.2023 р.). За час професійної діяльності отримувала подяки та грамоти від
Національної асоціації адвокатів України (2022 рік), Національного
університету «Острозька академія» (2019, 2024 рік).

Відзначена почесним нагрудним знаком І оловнокомандувача Збройних
Сил України «За сп ияння військ » (наказ Головнокомандувача Збройних Сил
України знаком «Друзям бригади» - 30 окрема
механізована бригада ім. князя Костянтина Острозького (05.10.2022 р.).

Додаткова інформація
З моменту народження і по цей час не була і не є членом політичної партії,

іншої організації, яка має політичні ціпі або бере участь у політичній
діяльності; в органи державної влади чи місцевого самоврядування на виборні
посади не обиралась, представницького мандату не маю; участі в організації або
фінансуванні політичної агітації чи іншої політичної діяльності не брала.

жоу не · проходила, на вгиськовому
військовозобов'язаних не перебуваю, не є військовозобов 'язаною.

До кримінальної та адміністративної відповідальності в Україні та за
кордоном не притягувалася. Не погашеної чи не знятої в установленому
порядку судимосп нс маю.

Володію англійською мовою вище середнього (82) (Сепійсаіс Numbcr
21062474079 від 24.06.2021).

ертифікований аудитор Системи управління якістю (ISO 900 І :20 І 5, ISO
19001l:2011 Standarts, травень 2018 року).

Батько - Савка Роман Володимирович,
України, працює медичним директором з акушерства

аслужепий лікар
гінекології у КП
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«Волинське обласне територіальне медичне об'єднання захисту материнства
дитинства» Волинської обласної ради.

Мати - Савка Наталія Павлівна, ••••••••••trерапевт
консультативно-діагностичного відлілення профілактики комунального закладу
«Луцький центр ПМСД».

Маю сім'ю. Чоловік - Балацький Михайло Володимирович.

Національного університету «Львівська Політехніка»
Архітектура та містобудування.

Син - Балацький Олеr<сандр Михайлович,

студент 1 курсу
спеціальність 191 -

_ мшальної чи адміністративної
відповідальності н~ притягувалися, в іноземстві іншої держави не перебували.

09 вересня 2024 року Ольга БАЛАЦЬКА
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і°\'10ТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Конституційний Суд України є органом конституційної юрисдикцп,
який забезпечує верховенство Конституції України, вирішує питання про
відповідність Конституції України законів України та у передбачених
Конституцісю випадках інших актів, здійснює офіційне тлумачення
Конституції України, а також інші повноваження відповідно до Конституції
України. Роль Конституційного Суду України в системі розподілу
повноважень між гілками влади та правотворенні важко переоцінити, позаяк
саме Конституційний Суд України, реалізуючи виключні повноваження, може
стати реальним гарантом правовладдя, і дієвості системи права у якій
Конституція України має найвищу юридичну силу. З огляду на зазначене.
формування вільного громадянського суспільства, реальної демократії.
правової лержави, однією із суттєвих ознак якої панування права 1

Конституції України, залежить від стану здійснення конституційного
контролю та якісної реалізації повноважень суддями Конституційного Суду
України.

В умовах воєнного стану роль Конституційного Суду України є доволі
складною. особливою і важливою, оскільки на відміну від судів загальної
юрисдикції. які забезпечують належну якість правосуддя та функціонування
судової гілки впали, суд конституційної юрисдикції також повинен
гарантувати належне функціонування інших гілок влади в межах існуючого
правового режиму. Сьогодні пріоритетна місія Конституційного Суду України
більш ніж. очевидна - не допустити узурпації влади та зберегти існуючий
конституційний лад. Волночас потрібно забезпечити баланс правових
. . . . . . .гнтересгв у державі з наголосом на загальнолюдські та правові цгнносп,
неприпустимості владної сваволі, захисту прав людини і громадянина.

Останні роки ознаменувались реформуванням системи судочинства,
внесенням змін до Конституції України щодо правосуддя та Закону України
"Про Конституційний Суд України", що стали фундаментом нового етапу
становлення національного конституціоналізму. Так, запровадження
інституту індивідуальної конституційної скарги є інструментом захисту
конституційних прав людини на національному рівні, та може стати
національним фільтром перед спрямуванням справ до Європейського суду з
прав людини. Тому очевидним, що добір суддів Конституційного Суду
України та його завершення призначенпям доброчесних та професійних
суддів, покликаний забезпечити подальше впровадження конституційних
цінностей та принципів у державно-правову практику й утвердження
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конституційного правопорядку, побудованого на взасмній довірі та
ВІ 1ПОВіс1а.ІЬНОСТЇ ~1ЇЖ особою і державою.

Робота на посаді судді Конституційного Суду України передбача
високий рівень професійної підготовки, моральних якостей та доброчесності.
Також судді органу конституційної юрисдикції повинні володіти такими
ключовими компетентностями як професійність та старанність, незалежність
та об'єктивність, чесність та непідкупність, дотримання етичних норм та
загальнолюдських цінностей. Як правник, я маю високий рівень професійної
компетентності у галузі права. в тому числі щодо правової допомоги, захисту
прав людини та основоположних свобод, розвитку правничої освіти і науки.
Особливу увагу останні роки я приділяю питанням реалізації положень права
на справедливий судовий розгляд та гарантій доступу до правосуддя в умовах
глобальних викликів. Предметом досліджень є практика Конституційного
Суду України, тлумачення Європейської конвенції з прав людини та
основоположних свобод, Хартії основних прав ЄС, аналіз та застосування
практики Європейського суду з прав людини та Суду справедливості ЄС,
адаптації українського законодавства до ключових вимог та стандартів з
мстою євроінтеграції, демократії та верховенства права. Також до сфери
професійних інтересів належать питання мінімізації корупційних ризиків та
доброчесності в освіті та судочинстві.

Здобутий досвід у правничій професії підсилюють сформовані правові
принципи та цінності, в основі яких - любов ~.І.О рідної країни, нетерпимість
до корупційних проявів, політична нейтральність, професійність та власний
приклад максимальної корисності суспільним інтересам. Набуття статусу
судді Конституційного Суду України в умовах сьогодення є надзвичайним
викликом та відповідальністю, які я з гідністю зможу прийняти. Отож, метою
участі у цьому конкурсі вбачаю професійне застосування набутих правничих
знань та практичного досвіду. За умови успішного проходження конкурсного
добору буду здійснювати конституційне судочинство на засадах верховенства
права та Конституції України, підвищення довіри та поваги суспільства до
Конституційного Суду України, утвердження його незалежності та
безсторонності. забезпечення справедливого розгляду справ Конституційним
Судом України, ухвалення нам обгрунтованих рішень і висновків. Під час
перебування на посаді судді, намагатимусь максимально ефективно
реалізувати отриману кваліфікацію у сфері права, сприяти дотриманню
міжнародних, конституційних та законодавчих засад суддівської професії та
побудови в Україні верховенства права та справедливості.
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Зараз в Україні триває вій.на, наш народ об'єднався та демонструє
небачений героїзм і силу духу. Та для того, щоб нашій державі вистояти.
перемогти та ста I и цілісною правовою державою попереду ще багато
викликів та завдань, які потрібно реалізувати кожному громадянину України.
Тому моя мотивація участі у конкурсі як правника - ідея України, в якій я
служу Українському Народу, і зможу на цій відповідальній посаді сприяти
пануванню верховенства права та Конституції України, неілюзорності
демократичних цінностей, дотриманню прав і свобод людини і громадянина.
Розглядаю таку можливість як відповідальну місію зробити професійний
внесок у розбудову сучасного конституціоналізму в Україні.

09 вересня 2024 року Ольга БАЛАЦЬКА
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витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер:

Стать застрахованої особи: О чоловіча
0 жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
БАЛАЦЬКА ОЛЬГА РОМАНІВНА

Дата і місце народження застрахованої особи:

Місце проживання застрахованої особи:

Місце реєстрації застрахованої особи:

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
0 Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

Дані про набутий стаж застрахованої особи до 2004 року (за даними оцифрованих
документів): - відомості відсутні

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи з 2004 року:

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу. витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 5



рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2007 о о 31 30 6 о о о 21 31 зо 31
2008 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2009 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2010 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2011 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2012 31 29 31 30 15 18 31 30 31
2013 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2014 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2015 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2016 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2017 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2019 13 28 31 30 30 30 31 31 30 31 30 31
2020 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2022 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2023 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2024 31 29 31 30 31 30 о о

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004року)

років - 16 місяців - 7 днів - 13

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи за періоди отримання допомоги по
частковому безробіттю без сплати страхових внесків: - відомості відсутні

Відомості про періоди трудових відносин у страхувальників до 2004 року (за даними
оцифрованих документів): - відомості відсутні

вальників за періоди з 2000 відповідно до звітних відомостей):

21082597

Філія Назва страхувальника застрахованої особи

22554101

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОСТРОЗЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №2 І-П СТУПЕНІВ"
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РА.J!И
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ"

23310559 РІВНЕНСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

25736647 УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ВИКОНАВЧОГО
КОМІТЕТУ ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РА.J!И

35754356 ОСТРОЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО
ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ
БАЛАЦЬКА ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА
БАЛАЦЬКА ОЛЬГА РОМАНІВНА

~.
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

1 1992415760 Так 15.03.2007 02.05.2007
2 21082597 Так 01.08.2008 29.04.2017 ст.Зб п.1 КЗпПУ
з 22554101 Так 03.05.2017 31.08.2019 ст.32 КЗпПУ (115-к/07 від 02.09.2019)
4 21082597 Ні 04.05.2017 01.02.2018 ст.39 КЗпПУ
5 22554101 Так 01.09.2019 115-к/07 від 02.09.2019

6 21082597 Ні 12.09.2019 31.08.2022 ст.38 КЗпПУ (неповажн.прич.) (наказ
№97к/о від31.08.2022р)

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу. витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 5



Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
тажу:

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник грн.
За рік по Усього за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії
2007 1992415760 1341.00 3029.00 3029.00
2008 21082597 3932.00 9717.00 9717.00
2009 21082597 15686.10 15686.10 15686.1 О
2010 21082597 29286.44 29286.44 29286.44
2011 21082597 30879.64 30879.64 30879.64

2012 21082597 12566.04 16597.24 16597.2425736647 4031.20

2013 21082597 18530.45 32365.45 32365.4525736647 13835.00
21082597 31829.17

2014 25736647 8526.00 40355.17 40355.17
35754356 О.ОО

2015 21082597 40897.82 49227.37 49227.3725736647 8329.55

2016 21082597 41215.64 41215.64 41215.643083607161 О.ОО
21082597 34692.50

2017 22554101 62903.07 97595.57 135995.57
3083607161 О.ОО
21082597 3263.97

2018 22554101 108330.49 111594.46 145101.46
3083607161 О.ОО

2019 21082597 9459.20 154585.79 154585.7922554101 145126.59

2020 21082597 45211.39 282257.42 282257.4222554101 237046.03
21082597 41294.49

2021 22554101 341724.26 383747.11 383747.11
23310559 728.36
21082597 29267.03

2022 22554101 384587.40 415432.83 415432.83
23310559 1578.40

2023 22554101 440072.53 447569.93 447569.9323310559 7497.40
2024 22554101 307933.99 307933.99 245559.03

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
та із загальнообов'язкового державного соціального страхування:

Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної единиц!

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду дні нермо- годи- ХВІІЛИ- трив, наказу наказу
спеuстажv зміни НІІ НІІ

І 2018 22554101 І ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
2 2018 22554101 2 ЗПЗО55ЕІ 1 28 28 І
3 2018 22554101 3 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
4 2018 22554101 4 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І
5 2018 22554101 5 ЗПЗО55Е1 І 31 31 І
б 2018 22554101 б ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І
7 2018 22554101 7 ЗПЗО55Еl І 31 31 І
8 2018 22554101 8 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
9 2018 22554101 9 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І

10 2018 22554101 10 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
11 2018 22554101 11 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І
12 2018 22554101 12 ЗПЗО55Еl І 31 31 І

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу. витяг втрачає чинність. Стор. 3 з 5



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)пе] іод
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду дні иормо- ГОДІІ- ХВІІЛН- грив, наказу наказу
спецстажу ЗМІНИ 1111 1111

І 2019 22554101 13 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
2 2019 22554101 14 ЗПЗО55ЕІ І 28 28 І
3 2019 22554101 15 ЗПЗО55Еl 1 31 31 1
4 2019 22554101 16 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І
5 2019 22554101 17 ЗПЗО55Еl 1 31 31 І
6 2019 22554101 18 ЗПЗО55Еl 1 30 30 1
7 2019 22554101 19 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
8 2019 22554101 20 ЗПЗО55Еl 1 31 31 1
9 2019 22554101 21 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І

10 2019 22554101 22 ЗПЗО55Еl І 31 31 І
11 2019 22554101 23 ЗПЗО55Еl 1 30 30 1
12 2019 22554101 24 ЗПЗО55Еl 1 31 31 І

1 2020 22554101 25 ЗПЗО55ЕІ 1 31 31 1
2 2020 22554101 26 ЗПЗО55ЕІ І 29 29 І
3 2020 22554101 27 ЗПЗО55Еl І 31 31 l
4 2020 22554101 28 ЗПЗО55ЕІ 1 30 30 1
5 2020 22554101 29 ЗПЗО55Еl l 31 31 І
6 2020 22554101 30 ЗПЗО55Еl 1 30 30 І
7 2020 22554101 31 ЗПЗО55ЕІ І 31 31 І
8 2020 22554101 32 ЗПЗО55Еl 1 31 31 І
9 2020 22554101 33 ЗПЗО55ЕІ І 30 30 І

10 2020 22554101 34 ЗПЗО55Еl І 31 31 І
11 2020 22554101 35 ЗПЗО55Еl 1 30 30 І
12 2020 22554101 36 ЗПЗО55Еl І 31 31 І

1 2021 22554101 37 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
2 2021 22554101 38 ЗПЗО55ЕІ І 28 28
3 2021 22554101 39 ЗПЗО55Еl І 31 31
4 2021 22554101 40 ЗПЗО55ЕІ 1 30 30
5 2021 22554101 41 ЗПЗО55Еl 1 31 31
6 2021 22554101 42 ЗПЗО55ЕІ І 30 30
7 2021 22554101 43 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
8 2021 22554101 44 ЗПЗО55Еl 1 31 31
9 2021 22554101 45 ЗПЗО55ЕІ І 30 30

10 2021 22554101 46 ЗПЗО55Еl І 31 31
11 2021 22554101 47 ЗПЗО55ЕІ 1 30 30
12 2021 22554101 48 ЗПЗО55ЕІ І 31 31

І 2022 22554101 49 ЗПЗО55Еl 1 31 31
2 2022 22554101 50 ЗПЗО55ЕІ І 28 28
3 2022 22554101 51 ЗПЗО55Еl І 31 31
4 2022 22554101 52 ЗПЗО55ЕІ 1 30 30
5 2022 22554101 53 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
6 2022 22554101 54 ЗПЗО55ЕІ І 30 30
7 2022 22554101 55 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
8 2022 22554101 56 ЗПЗО55ЕІ 1 31 31
9 2022 22554101 57 ЗПЗО55ЕІ І 30 30

10 2022 22554101 58 ЗПЗО55Е1 І 31 31
11 2022 22554101 59 ЗПЗО55ЕІ І 30 30
12 2022 22554101 60 ЗПЗО55ЕІ І 31 31

І 2023 22554101 61 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
2 2023 22554101 62 ЗПЗО55ЕІ І 28 28
3 2023 22554101 63 ЗПЗО55ЕІ І ЗІ ЗІ
4 2023 22554101 64 ЗПЗО55ЕІ І 30 30
5 2023 22554101 65 ЗПЗО55Е1 І 31 31
6 2023 22554101 66 ЗПЗО55Е1 І 30 30
7 2023 22554101 67 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
8 2023 22554101 68 ЗПЗО55Еl І 31 31
9 2023 22554101 69 ЗПЗО55ЕІ 1 30 30

10 2023 22554101 70 ЗПЗО55Еl 1 ЗІ ЗІ
11 2023 22554101 71 ЗПЗО55ЕІ І 30 30
12 2023 22554101 72 ЗПЗО55ЕІ І 31 31

1 2024 22554101 73 ЗПЗО55Е1 1 31 31
2 2024 22554101 74 ЗПЗО55ЕІ І 29 29
3 2024 22554101 75 ЗПЗО55Еl 1 31 31
4 2024 22554101 76 ЗПЗО55Еl 1 30 30
5 2024 22554101 77 ЗПЗО55ЕІ І 31 31
6 2024 22554101 78 ЗПЗО55Еl 1 30 30

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу. витяг втрачає чинність. Стор. 4 з 5



.Відомості про С) ми доплати ло мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
країни «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Ві;!о,1ос1і про інші види зага..1ьнообов'язковоrодержавного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про побровільну
сплату страхових внесків 11а зага.1ьнообов 'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
02.09.2024 15:51

L /t-tzt

В11111~ t ч11н111ш до и11есе1111н .1.wi11 до реєстру застрахованих осіб Якщо t:І<, реєстр) застрахованнх оий внесеш J.11i1111 щодо



07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час подання: 07.09.2024 18:30

Тип документа: Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування (за минулий рік)

2023

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата народження:

БАЛАЦЬКА

ОЛЬГА

РОМАНІВНА

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/e353f6f0-be10-4460-81 а1-2а15f37a7718/view 1/37
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Зареєстроване місце проживання

Країна:

Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Україна

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Рівненська

Рівненський

Острозька

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Місто

Острог

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством може бути надіслано
кореспонденцію:

Збігається з місцем реєстрації

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/e353f6f0-be10-4460-81 а1-2а15f37a7718/view 2/37
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Для ідентифікації за межами України
Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також
документи, які дають право на постійне проживання на території Так
іноземної держави

№
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): BALATSKA
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): OLHA
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності):
Не застосовується

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виїзду за
кордон
Реквізити документа, що посвідчує особ
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів) і посаду, у
зв'язку з якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої
роботи чи проходження служби для кандидатів):
[Не застосовується]

Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
Конституційний Суд України

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
суддя Конституційного Суду України

Тип посади: [Не застосовується]

Категорія посади: [Не застосовується]
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Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання
корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування
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ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК 13 ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ)ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО КАРТКИ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

чоловік Прізвище:
Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності):
Володимирович

Україна Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
BALATSKYI
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
MYKHAILO
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:

Ідентифікаційний
номер (за

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/e353f6f0-be10-4460-81 а1-2а15f37a7718/view

Країна:
Україна
Поштовий

індекс:-
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Рівненська
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:
Рівненський
Територіальна
громада:
Острозька
Тип
населеного
пункту: Місто
Населений
пункт: Острог
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В
УКРАЇНІ

ГРОМАДЯНСТВО

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
НОМЕР
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
ПЛАТНИКА
ПОДАТКІВ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

РЕКВІЗИТИ
ПАСПОРТА
ГРОМАДЯНИНА
УКРАЇНИ/
СВІДОЦТВА ПРО
НАРОДЖЕННЯ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР ЗАПИСУ В
ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

наявності): Не
застосовується
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ)ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО КАРТКИ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

СИН Прізвище:
Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за
наявності):
Михайлович

Україна Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
BALATSKYI
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
MAKSYM
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:

Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/e353f6f0-be10-4460-81 а1-2а15f37a7718/view

Країна:
Україна
Поштовий-індек
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Рівненська
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:
Рівненський
Територіальна
громада:
Острозька
Тип
населеного
пункту: Місто
Населений
пункт: Острог
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ

РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ)ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО КАРТКИ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА
СВІДОЦТВА ПРО

РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ)ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО КАРТКИ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

СИН Прізвище:
Балацький
Ім'я:
Олександр
По батькові (за
наявності):
Михайлович

Україна Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
BALATSKYI
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
OLEKSANDR
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує••••Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

Країна:
Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Рівненська
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:
Рівненський
Територіальна
громада:
Острозька
Тип
населеного
пункту: Місто
Населений
пункт: Острог
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІУ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ)ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО КАРТКИ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

З. Об'єкти нерухомості
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 24.12.2019
Загальна площа (м2): 183.6

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна

Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

100000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: право користування
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності): Михайлович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 06.11.2019
Загальна площа (м2): 51.6

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

100000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: право користування
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності): Михайлович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 15.07.2020
Загальна площа (м2): 380

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

...................................

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна-
Поштовий індекс
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

182047
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацька
Ім'я: Ганна
По батькові (за наявності): Володимирівна
Дата народження: ••••••••
Реєстраційний номе~тки платника
податків
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 15.07.2020
Загальна площа (м2): 80

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:_
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

15330
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацька
Ім'я: Ганна
По батькові (за наявності): Володимирівна
Дата народження: __

Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 24.12.2019
Загальна площа (м2): 1000

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

281300
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: право користування
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності): Михайлович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 30.08.2018
Загальна площа (м2): 69.7

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

484762
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Спільна сумісна власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: Право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацька
Ім'я: Ганна
По батькові (за наявності): Володимирівна
Дата народження: ---
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацький
Ім'я: Володимир

Дата народження:

податків:
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 30.08.2018
Загальна площа (м2): 725

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

36276
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Спільна сумісна власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацька
Ім'я: Ганна
По батькові (за ная"ті : лодимирівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:-Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацький
Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Михайлович
Дата народження: ---
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 20.08.2022
Загальна площа (м2): 70.6

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Волинська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Луцький
Територіальна громада: Луцька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Луцьк

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

50000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Савка
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності): Романович

Дата народження:-
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків: [Член сім'ї не надав інформацію]

Місце фактичного проживання: [Член сім'ї не
надав інформацію]

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Савка
Ім'я: Богдан
По батькові (за наявності): Романович
Дата народження: 1111
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків: [Член сім'ї не надав інформацію]

Місце фактичного проживання: [Член сім'ї не
надав інформацію]

Інше право користування
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Інше
Інший вид об'єкта: магазин-кафе
Дата набуття права: 15.07.2020
Загальна площа (м2): 232

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна

Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Рівненська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Рівненський
Територіальна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Острог

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

100000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Савка
Ім'я: Роман
По батькові (за наявності): Володимирович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
Громадянин України
Прізвище: Балацька
Ім'я: Ганна
По батькові (за наявності): Володимирівна

Дата народження:-
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 09.09.2023
Загальна площа (м2): 65.7

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Львівський
Територіальна громада: Львівська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Львів

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

2708000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Спільна сумісна власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності): Михайлович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Нежитлове
приміщення
Дата набуття права: 09.09.2023
Загальна площа (м2): 3.7

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна

Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Львівський
Територіальна громада: Львівська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Львів

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

20000
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

Спільна сумісна власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності): Михайлович

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Балацький
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Мопед
Дата набуття права:
31.05.2013
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
29.05.2020
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК ВИПУСКУ

Марка: PIAGGIO
Модель: TYPHOON
Рік випуску: 1991

Марка: NISSAN
Модель: ROGUE
Рік випуску: 2015

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не відомо]

114559
це вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА
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ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
25.11.2020
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
17.01.2019
Ідентифікаційний номер (за

ііііЇІІІІІІІІІІ
Вид об'єкта: Автомобіль
вантажний
Дата набуття права:
29.10.2019
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК ВИПУСКУ

Марка: JEEP
Модель: COMPASS
Рік випуску: 2015

Марка: SKODA
Модель: OCTAVIA TOUR
Рік випуску: 2004

Марка: RENAULT
Модель: MASTER
Рік випуску: 2014

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

131437
це вартість на дату набуття права

71592
це вартість на дату набуття права

55920
це вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

7. Цінні папери
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ,
ДАТА ВИНИКНЕННЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Авторське право
Дата виникнення права:
07.12.2023

ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБ'ЄКТА

Літературний письмовий твір навчального
характеру Навчальна програма Fundamental
rights and freedoms іп EU

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

89820
це вартість за останньою
грошовою оцінкою

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА
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ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ,
ДАТА ВИНИКНЕННЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Авторське право
Дата виникнення права:
01.12.2023

Крипта валюта

ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ

ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБ'ЄКТА

Літературний письмовий твір наукового
характеру Освітній проект Hub of the EU
solutions

ДАТА
НАБУТТЯ

КІЛЬКІСТЬ
ВАРТІСТЬ,
ГРН

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПОСТАЧАЛЬНИКА ПОСЛУГ,
ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ ОБІГОМ
КРИПТОВАЛЮТИ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ

11. Доходи, у тому числі подарунки
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ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 22554101
Найменування: НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА
АКАДЕМІЯ"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 23310559
Найменування: КОМУНАЛЬНИЙ
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
"РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ПІДВИЩЕННЯ
КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ
ОРГАНІВ ДЕРЖАВно·I ВЛАДИ,
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО
САМОВРЯДУВАННЯ.ДЕРЖАВНИХ
ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ ТА
ОРГАНІЗАЦІЙ"

Заробітна плата отримана за основним
місцем роботи

Заробітна плата отримана за сумісництвом

302727
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

7497
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА
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ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 08060817
Найменування: РІВНЕНСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ
КОМІСАРІАТ

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 26637781
Найменування: А 4808

Джерело доходу:
чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності): Володимирович

Заробітна плата отримана за основним
місцем роботи

Заробітна плата отримана за основним
місцем роботи

Дохід від зайняття підприємницькою
діяльністю

182194

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

167155

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

2600000

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович
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ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Балацький
Ім'я: Володимир
По батькові (за
наявності): Михайлович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце проживання:

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 34838419
Найменування: ПЕРВИННА
ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
"ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ''

ВИД ДОХОДУ

Подарунок у грошовій формі

Інше
виплати, які здійснюються професійними
спілками своїм членам

РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

1850000

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Володимирович

збігається з зареєстрованим місцем
проживання

2000
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА
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ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 22554101
Найменування: НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА
АКАДЕМІЯ"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 22554101
Найменування: НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА
АКАДЕМІЯ"

Роялті

Заробітна плата отримана за сумісництвом

89820
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

137346
Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності): РОМАНІВНА

12. Грошові активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
ТАКИМ РАХУНКОМ
АБО МАЄ ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

[Не застосовується]

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ЯКА ВІДКРИЛА
РАХУНОК НА ІМ'Я
СУБ'ЄКТА
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї
АБО УКЛАЛА ДОГОВІР
ОРЕНДИ
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

[Не застосовується]

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, НА ІМ'Я ЯКОЇ
ВІДКРИТО РАХУНОК
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА
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07.09.24, 20:11 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

СИН

Прізвище: Балацький
Ім'я: Максим
По батькові (за наявності):
Михайлович

[Не застосовується]

[Не застосовується]

(Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА
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Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

(Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності): Володимирович

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/e353f6f0-be10-4460-81 а1-2а15f37a7718/view 34/37
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Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):
і і

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

омер рахунка, індивщуапьного
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

Прізвище: БАЛАЦЬКА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за наявності):
РОМАНІВНА

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності): Володимирович

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності): Володимирович

банківського сейфу (комірки):

чоловік
Прізвище: Балацький
Ім'я: Михайло
По батькові (за
наявності): Володимирович

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

ПОСАДА ЧИ РОБОТА, ЩО
ВИКОНУЄТЬСЯ(ВИКОНУВАЛАСЯ)ЗА
СУМІСНИЦТВОМ

Доцент кафедри цивільно-правових дисциплін

ОПЛАЧУВАНІСТЬ ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЦЕ РОБОТИ ЗА СУМІСНИЦТВОМ

Оплачувана

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань: 22554101
Найменування: НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА
АКАДЕМІЯ"

Викладач Оплачувана

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань: 23310559
Найменування: КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
"РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНО!
ВЛАДИ, ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕРЖАВНИХ
ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ"

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організацій,
членство в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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Посилання на інтернет-сторінку про розміщення декларації в Єдиному
державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених па виконання

функцій держави або місцевої о самоврядування, де розміщена
екларація Балацької Ольги Романівни за 2023 рік

Посилання на інтернет-сторінку:
https://portal.nazk.gov.ua/documents/dcclaration/e353f6f0-be І 0-4460-81 а І-2а 150
7a7718/vicw

Дата та час подання декларації: 07 вересня 2024 року 18:30

09 вересня 2024 року Ольга БАЛАЦЬКА
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

(серія та номер)

Балацька Ольга Романівна
[лргзвише, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(лайменування рівня володіння)

Рішення Національної комісїі зі
стандартів де

. ,--
ВІД

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

9. [.9. (X,,,Dd 1/; ..

Володимир Мозгунов

(дата видачі)
a,,,uv1~



Конкурсній комісії для
провелення конкурсного відбору
кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України
Стосовно осіб, яких призначає
Президент України
01220, ,1. Київ, В):І. Банкова. 11
Офіс Президента України

Балацької Ольги Романівни,

ЗГО.н.,
на обробку персональних даних та оприлюднення копій документів

Я, Балацька Ольга Романівна, яка народилась ••••••••tuляхом
підписання цього тексту, відповідно до вимог Закону України «Про захист
персональних даних» від І червня 20 І О року № 2297-VI, а також пункту 9
частини другої. статті І 05 Закону України «Про Конституційний Суд України»
надаю Конкурсній комісії для проведення конкурсного відбору кандидатур на
посаду судді Конституційного Суду України стосовно осіб, яких признача
Президент України, згоду на обробку моїх персональних даних та
оприлюднення копій документів, крім копії документа, що посвідчує особу та
підтверджує громадянство України, та з врахуванням положень частини третьої
статті 105 Закону України «Про Конституційний Суд України».
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Конкурсній комісії для
провезення конкурсного відбору
кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України
Стосовно осіб, яких призначає
Президент України
01220, \1. Київ, вул. Банкова. 11
Офіс Президента України

Балацької Ольги Романівни,

ЗАЯВ
про проведення перевірки. передбаченої

Законом України «Про очищення вяади»

Я, Балацька Ольга Романівна, відповідно до статей 4 і 6 Закону України
«Про очищення влади» повідомляю, що заборони, передбачені частиною
третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік подано відповідно до вимог розділу VJI
Закону України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:
проходження перевірки:
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України

"Про очищення влади".

Додаток:
копії сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище,

ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання;
документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників

податків.
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згод
на проведення спеціальної перевірки

Я, Балацька Ольга Романівна. яка народилась
..1.реса зареєстрованого м1сця

реєстраційний номер облікової картки платника податків:
претендую на зайняття посади судді Конституційного Суду

України і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо
мене, у тому числі відомостей. поданих особисто.
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